
Referat fra teammøde Thors Bakke den 5. marts 2021 

 

Ordstyrer: HHB 

Referent: BBS 

 

Tak for brød til Mia  

 

Referat fra sidst Godkendt – ingen punkter til opfølgning 

 

Referater MED/AM Senest referat fra MED gennemgås 

 

Arbejdsplan Ny arbejdsplan gældende fra 1/3 udleveres. 

Minna er hos os om tirsdagen indtil sommerferien. 

Joudy er tilbage fra skole tirsdag den 9/3. 

 

Samarbejde Adm./cariesgang Ved afbud til KIR, OP tid hos Mia og AG, aftales ikke 

ny tid, men der gives besked til JH som formidler 

ny tid. 

Ved afbud til ENDO tider, må der aftales ny tid med 

det samme. Det er altid om onsdagen 

AM v. PJ Afbud fra PJ.  HHB tager over.  

Hvilke værdier har vi i team TB? 

- Hvad gør, at vi trives i teamet? 

- Hvad gør, at vi er glade for at møde på 

arbejde? 

Vi tænker alle over det, og sætter det på til næste 

teammøde den 16. april, som eneste punkt 

 

Kalibrering uge 19 Det er kun mandag og tirsdag.  Ønsker til JH og 

SMC, som tidligere aftalt. 

 

Instrukser MR gennemgår anvendelse af fluorid.  

En arbejdsgruppe er i gang med at lave drejebog 

for småbørnsundersøgelser 10 mdr. – 6 år, som 

bliver fremlagt senere. 

Der skal laves logbøger for KA inden selvstændigt 

arbejde med disse opgaver. 

Alle, både nye som gamle opfordres til, at se på 

instrukserne på broen en gang imellem. 

 

  



Tilsætning af pt. / udnyttelse af klinikkerne For at udnytte klinikkerne bedst muligt, opfordres 

til, at vi er gode til at informere hinanden ved 

fridag, kurser mm, så KA kan bruge klinikken til 

egne pt. 

 

Surtursæt Vær opmærksom på, at en saks altid skal pakkes i 

sæt sammen med spejl, sonde, og pincet. 

 

Disk profil SMC, AGA og JOM skal have lavet disk profil. Der er 

kommet ny dato – den 24/3.  

 

Mette Krebs Datoen for Mette Krebs er ændret til 27/4. 

 

Artikulationspapirholdere De skal vaskes og autoclaveres efter hver gang. Der 

skal bestilles flere. 

Forslag fra SMC Handsker – kan de hænge på væggen? 

Det besluttes, at de lægges i skuffe på klinikken, 

bla. pga. hygiejnen, da de ellers skal langt væk fra 

stolen. 

 

Rtg – Kan man efter hver fremkaldelse pakke dem 

med det samme, så de er klar til næste gang? 

De skal have lys, så det kan vi ikke. Vi forsætter 

med at pakke dem inden optagelse. 

 

Snak om filmen til konstans rtg skal cirkulerer. AGA 

finder ud af det. 

 

Rtg armen skal justeres hvis den ikke kan stå stille – 

HHB ser på det. 

 

Aftryk – SMC har blokeret i kalenderen hver anden 

torsdag og hver anden fredag til aftryk/lave 

skinner. 

SMC laver en teknik/arbejdsseddel som udfyldes, 

og sammen med aftryk stilles det på hylde i 

teknikrummet. 

Når skinnen er færdig aftaler SMC tid med pt.  

Er der allerede aftalt en tid, skrives den på 

arbejdssedlen. 

 

Evt. Der kommer tandlægestuderende, og de skal have 

fingrene i spyttet   Sæt god tid af. 

 



De nye teknikere fra Nordenta har været på besøg. 

Der kan ringes til dem hvis det er akut – visitkort er 

udleveret. 

Større opgaver skal aftales med Nordentas kontor. 

 

UTH. Vi er i tvivl om hvornår det er UTH, og da det 

skal bruges som vidensdeling ønsker vi mere info. 

PJ som er vores AM repræsentant undersøger det. 

 

HHB har brød med næste gang  

 

 

 


